

2 PLATFORMY, ZAŘÍZENÍ A JEJICH SPECIFIKA

2.1 Podporované platformy a nároky na mobilní zařízení

Podporovaná platforma	Podporovaná verze a nároky na zařízení
Google Android (tablet a mobilní telefon)	<ul style="list-style-type: none"> Nainstalovaný operační systém Android min. verze 4.0 (IceCreamSandwich). 32bit nebo 64bit procesor s ARM architekturou. Operační paměť RAM min. 512 MB. U mobilních telefonů rozlišení alespoň 480 × 800. U tabletů rozlišení alespoň 1024 × 600. Pro instalaci aplikace z Google Play je nezbytné mít vytvořený Google účet a aktivní připojení k internetu.
Apple iOS (tablet a mobilní telefon)	<ul style="list-style-type: none"> Zařízení iPhone či iPad s verzí iOS 7+ Podporována budou následující současná zařízení: <ul style="list-style-type: none"> iPhone 4, iPhone 4S, iPhone 5, iPhone 5C, iPhone 5S, iPad 2, iPad 3. generace, iPad 4. generace, iPad Mini, iPad Mini s Retina displejem, iPad Air. Pro instalaci aplikace z AppStore je nezbytné mít vytvořený Apple účet a aktivní připojení k internetu.
Microsoft Windows (pouze tablet)	<ul style="list-style-type: none"> Nainstalovaný operační systém Windows 8.1 (32bit nebo 64bit verze). Procesor: 1 GHz nebo rychlejší. Paměť RAM: 1 GB (32bit verze) nebo 2 GB (64bit verze). Grafická karta: grafické zařízení podporující Microsoft DirectX 9. Pro dotykové ovládání je zapotřebí tablet nebo monitor podporující vícenásobný dotyk. Pro přístup na Windows Store a ke stáhnutí, spuštění a přichycení aplikací je potřeba aktivní připojení k internetu a obrazovku s rozlišením alespoň 1024 × 768. Přístup k Windows Store vyžaduje Microsoft účet.

2.2 Rozdíly v chování a ovládání aplikace mezi podporovanými platformami

V této kapitole jsou popsány hlavní rozdíly v chování aplikace InspIS SETmobile mezi podporovanými platformami.

2.2.1 Nastavení hodnot položek – datum

Nastavení data (a podobně pro vybrané další výběry ze seznamů) bude probíhat výběrem každé položky otáčením (datepicker), přičemž komponenta se zobrazí vždy v implicitním formátu dané podporované platformy (v aktuálně nastaveném jazyce).